
إضاءات

تمثيل الكسور العشرية

هناك الكثير من أنظمة العد ولكن نظام العد العالمي  
هو النظام العشري  والذي يعتمد على الاساس عشرة 

كما هو الحال في الكسور العشرية
النظام 
العشري

1
2

3
456

7

8
9 0

ط  : مجموعة الأعداد الطبيعية

ص : مجموعة الأعداد الصحيحة
ك : مجموعة الأعداد الكلية

ح : مجموعة الأعداد الحقيقية

{ … 4 ، 3 ،2 ، 1 }
{ … 4 ، 3 ،2 ، 1 ، 0 }

{… ، 3- ، 2- ،  1- ، 0 ، 1 ، 2 ، 3 ، … }
، الأعداد الغير نسبية  }{ الأعداد النسبية

الأعداد الحقيقية تشمل :
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الصيغة اللفظية :  هي كتابة العدد بالكلمات
الصيغة القياسية :  هي الطريقة المعتادة لكتابة العدد

الصيغة التحليلية :  عبارة عن مجموع نواتج ضرب كل منزلة في قيمتها

الصيغ الثلاثة لكتابة الأعداد



 بعض طرق تمثيل الكسور العشرية
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،
عدد كليأصغر من الواحد الفاصلة العشرية
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0٫75اثنان نموذج الكسر العشري

تمثيل الكسور العشرية

يمكن تمثيل الكسر العشري  2٫75 بعدة طرق منها : 

ريالان0٫250٫50



كتابة الكسور العشرية بالصيغة اللفظية

تمثيل الكسور العشرية

الصيغة اللفظية :  هي كتابة العدد بالكلمات

الصيغة اللفظية للعدد :                                              هي

ثلاثة وعشرون ، و أربع مئة وستة وخمسون من ألف 

456     23 ،
مثال  :  اكتب الكسر العشري  23٫456 بالصيغة اللفظية

ثلاثة وعشرونأربع مئة وستة وخمسون من   ألف وَ
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العدد  6  يقع في منزلة 
الأجزاء من ألف
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كتابة الكسور العشرية بالصيغة القياسية والتحليلية

تمثيل الكسور العشرية

الصيغة القياسية :  هي الطريقة المعتادة لكتابة العدد

مثال   
اكتب العدد  : تسعة و أريعون و ستة وثلاثون من عشرة آلاف  بالصيغة القياسية والتحليلية :
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تسعة و أريعون و ستة وثلاثون من عشرة آلاف

94 630 0، الصيغة القياسية : 

٤٩٫٠٠٣٦

الصيغة التحليلية :  عبارة عن مجموع نواتج ضرب كل منزلة في قيمتها
تسعة و أريعون و ستة وثلاثون من عشرة آلاف


